

## 文娱

# 弟弟,hold住“姐”不容易

## 技术好还要心强大

本报记者 任磊磊

### 娱乐调查

#### 姐弟恋关注度曝光率高 战术:尽量维护恩爱形象

一般情况下,姐弟恋要比同龄恋情关注度高,且更有话题性。综合一下圈内的姐弟恋,就不难看出这种现象:马伊琍、文章(年龄差距:9岁);大S、汪小菲(年龄差距:5岁);王菲、李亚鹏(年龄差距:2岁);陈松伶和张铎(年龄差距:12岁);谢娜、张杰(年龄差距:1岁);林忆莲、恭硕良(年龄相差12岁);高圆圆、赵又廷(年龄相差5岁);蔡依林、锦荣(年龄相差6岁);萧亚轩、柯震东(年龄差距:12岁)等。

公众对姐弟恋的敏感程度有多高呢?柯震东取消萧亚轩微博关注,都能引发对两人恋情的猜想,让媒体追上好几天;蔡依林、锦荣试婚同居,狗仔可以连续跟拍长达几个月,连标志性事件的行程都窥探得一清二楚;大S、汪小菲恋爱到结婚,媒体上天天是两个人的新闻,从两人前任到闺蜜都成了追逐焦点;王菲和谢霆锋拍拖的时候,震动全港,牵个手都能让香港杂志做好几个版。姐弟恋牵扯到的面很广:夫妻关系和谐吗?婆媳关系如何?生不生孩子?两个人吵架怎么办?以至于二人稍有不和,就被传离婚。

对姐弟恋来说,最重要的是如何维护好夫妻的恩爱形象,尤其是不能让公众看到两人有任何细微的不和。在这一点上,王菲和李亚鹏起到了很好的典范作用。王菲在任何场合都力撑李亚鹏,李亚鹏则经常在微博上秀对窦靖童的关爱,家庭氛围其乐融融,婚姻破裂传闻自然不攻自破。

#### 尴尬处境:女强男弱

#### 战术:坦然面对最重要

“姐弟恋”最常见的模式是女强男弱,上述的几段恋情,也大部分是这种模式。多数情况都是女方是一线明星,拥有傲人的名气与身家,男方则不是新人就是无名小辈。外人看娱乐圈里的“姐弟恋”,主要兴趣也集中在双方名气和财富的差异上。女强男弱的蔡少芬就吃尽了这种苦头:媒体关注的不是蔡少芬的戏演得怎么样,而是集中在二人的小日子上。诸如此类的标题有:《蔡少芬与老公张晋吵架 女方霸气男方无力反抗》;《蔡少芬每天工作18小时 老公张晋仍不满争吵不断》;《蔡少芬在张晋生日大发脾气》等

近日,“蒋雯丽与小16岁男演员婚外情”的新闻让人大跌眼镜。这个股市大跌的时代,网友们因此发出“感情和股市一样让人不能相信”。纵观娱乐圈,姐弟恋大多是无疾而终,能够在一起的屈指可数,大龄女性想要hold住爱,除了有技术更要有强大的内心。

等。相信不管谁看到这样的标题,都会受不了。如果是普通人,吵架也在所难免,两人为破除传闻,不仅时时晒出恩爱合照和亲子照片,还不时在微博上打情骂俏,彰显家庭和睦气氛。蔡少芬在提及与丈夫的知名度谁高谁低时曾相当淡定表示,“我在这行20年了,没必要去比较知名度。我也骄傲过,飘忽过,就在大家都说我红的时候,那一年却没有一部戏找我。我只是一个普通人,不是明星。不管是谁,首先必须是人,不是神。”可见,心态对于姐弟恋的双方来说是多么重要。

某情感专家在接受记者采访时表示,在其处理的女比男大的案例中,百分之九十九的原因都是性格不合,但一旦出现矛盾和分歧了,就必须及时探讨。而这种婚姻的最大障碍还是在于外界声音,就像文章和马伊琍,好多人都不看好,因此只要当事人明白就好,不用在意别人的看法。

#### 姐弟恋应谨防功利性

#### 战术:女星要抓住男人七寸

姐弟恋中的男女,突破了年龄的界限,走到一起。爱情看上去很美好,但是却暗藏着功利性。当年谢霆锋和王菲在一起的时候,就是最好的证明。传说2000年初,谢霆锋与吴大维等人打赌,以100万美元作赌注要追到王菲。三个月后,谢霆锋果真追到王菲,后来二人分手,这一消息爆出,让王菲相当难堪。那时候谢霆锋不过是初出茅庐的毛头小子,刚刚走红,地位不稳,甚至与英皇签订卖身契为父亲还债务。攀上王菲后,名声大噪,一时风头无二,一下子在娱乐圈打开局面。张杰当年搭上谢娜后,也曾被认为靠谢娜上位。那时候的张杰是典型的屌丝——没有收入、官司缠身。和谢娜相恋后,事业有如神助,、

一飞冲天。不过,谢娜比王菲幸运得多,不管当时这桩恋情有没有披上功利的影子,至少两人最后走到了一起。



在姐弟恋中,女方以独特的成熟美征服年轻男子的内心,但是女星也不要被恋爱冲昏了头脑。王菲虽然聪明,但是一遇到恋情就会犯晕。谢娜看起来傻大姐,情商却非常高,恰好能hold住张杰这样的小男人,但是对刘烨这样的大男子主义的男生就不灵光,从她的恋情走向可以证明这一点。

鲁剧《槐树花开》将开拍  
吴秀波出演  
“第一书记”

**本报讯(记者 倪自放)**  
由吴秀波担纲主演的新鲁剧《槐树花开》,将于近日在淄博市淄川区涌泉村开机拍摄,这位当今最红的男演员将在该剧中饰演一位被选派到农村的“第一书记”。

电视剧《槐树花开》的编剧是创作过《清凌凌的水蓝莹莹的天》和《能人冯天贵》的谷凯,讲述的是“不靠谱”小公务员马向阳的乡村奇遇记。一个毫无农村生活工作经验的商务局市场科科长马向阳,成了大槐树村的“第一书记”,从公务员到村官,从城市到农村,马向阳感受到自己的格格不入。几经挫折,他下定决心要将自己的能耐在大槐树村这百十亩地头上释放到底。

### 米高梅正版片 登陆中国

**本报讯(记者 倪自放)** 央视电影频道所属电影网与美国米高梅公司(MGM)、家赋公司24日联合宣布,在付费点播业务上达成合作关系。根据协议,米高梅公司将提供旗下超过200部最新和经典影片在电影网进行网络付费点播。

这是米高梅正版影片首次在中国网络付费点播,电影网的观众不仅将看到米高梅公司即将于2014年上映的新版《机械战警》《大力神·色雷斯之战》等,还能看到《007系列》《乱世佳人》《魂断蓝桥》《绿野仙踪》《费城故事》等超过200部经典作品。

### 陈龙与林保怡 “勾心斗角”

**本报讯(记者 邱伟)** 由陈龙、林保怡、周海媚主演的谍战剧集《北风寒》在上海热拍中,日前《北风寒》剧组开放探班,正巧赶上陈龙与林保怡对战的一组戏码。尽管天气闷热,但陈龙、林保怡仍旧一遍遍对戏,一场戏反复拍摄多次,力求每个眼神和表情都做到位。

虽然镜头中两人勾心斗角,但一到拍摄间隙,陈龙和林保怡就凑到一起聊天、对台词。陈龙笑说林保怡虽然讲的是粤语,但每次开拍前两人都会多次对戏,让默契度有所提高,通过聊天两人更发现彼此十分合拍:“这次和林保怡大哥一起合作真的很开心。”

### 肛肠医院

主治:内痔、外痔、混合痔等肛肠疾病

0531-82979999  
济南市市中区英雄山路87号  
www.jngcyy.com

### 皮肤病医院

主治:各种皮肤疾病  
济南北大

鲁网 [2013] D05-09-070

0531-88336666  
济南市解放路12号  
www.bdpfb120.com

### 消化病医院

主治:胃肠、消化疾病  
济南

鲁网 [2013] D05-09-072

0531-82058988  
济南市市中区英雄山路85号  
http://new.4006188787.com

### 耳鼻喉医院

主治:耳鼻咽喉疾病  
济南

鲁网 [2013] D05-09-071

0531-83178888  
济南市市中区英雄山路162号  
www.jnebh.com

### 中德骨科医院

主治:腰间盘突出、股骨头坏死、关节病  
济南

鲁网 [2012] D12-13-266

0531-68690000  
济南市济齐路22号  
www.jndgk.com